

“目前30多名会员主要是受邀加入的，基本上前50名，我们不接受公众申请，因为这些人决定了会所的会员DNA。”

上海外滩顶级会所 富豪集聚地

□ 滕美勤

18万元3年的会员费，平均每年6万元，于近日正式对公众开放的上海外滩27号内的顶级商务会所，要价惊人。据了解，每年6万的年费标准几乎是目前沪上几家顶级私人会所的近十倍。而该顶级会所提供的服务包括外滩27号3楼整层楼的商务会议室、酒吧休息室、9楼观景台上地理位置最佳的观景区域、以及相对小众的银行安保级别的红酒及雪茄储藏服务，然而这些服务究竟能吸引多少人为此买单？

■现场探访

“高价”会所欲打造富豪集聚地

记者在现场看到，原怡和洋行旧址外滩27号目前已“修旧如旧”，转型集餐饮、高端会所、零售于一体的综合性商铺。1楼、2楼以及8楼、9楼都对公众开放，以餐饮为主，而3楼整个楼面都仅供会员享受，不仅提供商务宴请的高档会议室，还有会员专属的酒吧及餐厅。而餐厅内并不设菜单，会员根据自己的需要提前订餐，会所根据材料及菜色收取费用，据悉，该餐厅的最低消费在500元以上。

当然，除了一整层楼面的设施享用外，缴纳了3年18万元年费的会员还能享受私人雪茄及葡萄酒的

银行安保级保管。会员购买了雪茄或是葡萄酒后，即可将它们储藏在外滩27号的储藏室内。3楼的雪茄房温度常年控制在20℃，湿度则维持在70%，其中，176个雪茄储藏柜全部由西班牙雪松木打造，共斥资300万元。而2楼会员专享的酒窖内，则配备了专门的保安24小时看管，酒窖内还装有红外线监控。据了解，目前酒窖内收藏的有来自法国、美国、澳大利亚等地的2600种红酒，共2万多瓶。会员私人藏酒中，售价高达50万元的天价红酒也将储存与此。

“目前30多名会员主要是受邀加入的，基本上前50名，我们不接受公众申请，因为这些人决定了会所的会员DNA。”罗斯福中国投资基金总裁谢丞东告诉记者，目前的会员名单中，包括了音乐家谭盾、LVMH亚太区总裁等商界名流。“我们对会员的要求是，对生活品质有要求，与上海有关的艺术、时尚、商界人士。当然，我们也接受企业预订。”

按照谢丞东的说法，这一要价惊人的商务会所将会提供一个极为私密的空间，供他们宴请好友，并结识志同道合的圈内人士。然而，从一名工作人员处记者了解到，目前这一商务会所每天来来往往的客人中，参观者居多，入会的30多名会员似乎并没有多少时间享用会所的酒吧及休息区内的服务。



■记者调查

沪上会所年费普遍万元以下

记者了解到，目前上海知名的几大会所会员价都在万元以下。比如位于福州路近外滩、被称为沪上“亿万富豪俱乐部”的MINT顶级会所，其年费也在6500元，并且现在办理还送出价值3000元的消费券。据了解，这一顶级会所同样观景视野极佳，能从7层楼高的窗口360度俯瞰外滩及浦东迷人的天际线，而会员中也不乏李玟、李连杰、霍启山等名人。

“我们对会员的年薪并不作要求，但是注册时会要求您出示名片。”MINT会所的工作人员表示，会所会对会员做出筛选，“但是基本能消费得起的，都能做到公司中高层以上，而且我们这里外国人居多。”

而藏身于永福路上的雍福会，原是上个世纪30年代的一座两层楼老式洋房，即当年英国领事馆旧址，目前也是富人圈子集聚的非封闭式私人会所，主要提供本帮菜的餐饮服务，以及一些珠宝、名车、手表的高端沙龙。记者了解到，其年费要求为3600元一年，办理会员卡之初要求预存2万元的消费金额，其后每次消费即可免收15%的服务费，相比外滩27号依然便宜不少。而另一家位于淮海中路的顶级会所鸿艺会，原是由澳门赌王何鸿燊投

资建成，其会员年费也在6500元，未过万元。

■各方声音

多能级消费并存
业内持观望态度

“其实会所服务我个人最关心的是安全，家人的安全、自己的安全。”某房地产咨询公司总裁杨女士表示，“目前许多有钱人家里的楼下就会有会所，包括游泳、餐饮、美容等各项服务，而且还有一些比如PhoenixClub这样的非实体俱乐部，没有固定的消费场所，但是会和其会所合作，组织一些户外活动，这是目前比较流行的一种社交方式。”

据了解，在外滩27号开放的几个楼层中，一楼庭院餐厅的开价并不高，不管是latte还是espresso，每杯咖啡的定价都仅为20元，这一价格在外滩沿街餐饮店铺中近乎“白菜价”，而午市套餐98元，晚市套餐158元的定价同样相对亲民。而9楼的观光平台也对公众开放，尽管要求每桌至少开一瓶酒才能入场消费，但最便宜的一瓶葡萄酒定价200元，折合每桌4人来算，人均50元也并不算太贵。“这样一个楼层定位差距这么大的消费场所，到底目标消费群是哪些人，我还是保持观望态度。”商业地产专家杨咏诗表示。



与男人们不同，女老总、女经理和太太们，有她们享受高尔夫独特的方式。比如，球技并不重要，注重礼仪和穿着比打球本身更重要。

高尔夫俱乐部 她时代到来

□ 闫敏

从被拦在门外，到慢慢渗透。从业余参与到职业赛事，从绑手绑脚到引领时尚，女人们用其特有的美丽蔓延了整个高尔夫领域。

来自城市经济导报的报道称，高尔夫重返奥运给中国高尔夫带来的机遇，是不言而喻的。2009年10月9日，在丹麦首都哥本哈根举行的国际奥委会(IOC)第121次全会上，高尔夫被选为2016年巴西里约热内卢奥运会、2020年奥运会的正式比赛项目。国家体育总局小球运动管理中心高度重视高尔夫重返奥运成功，“以女子为突破口”，和“借助市场力量”被定为高尔夫项目今后的发展思路。

目前，国内的女子知名俱乐部上海华香高尔夫提出了：“高尔夫”——中国女性继去健身房、做瑜伽之后的首选理念。与此同时，国内很多高尔夫会所都相继出现女子队，甚至是专业美女高尔夫。从高尔夫诞生到现在，只听说球童行业的发展，还从没听说过专业美女高尔夫队员岗位的诞生，而这种新闻在北京产生了，这就意味着高尔夫重返奥运会之后，在中国高尔夫行业和相关产业正在发生着巨大的变化。

现今，绿茵中的那抹“红”分外耀眼——她们是职场上干练的女人。与男人们不同，女老总、女经理和太太们，有她们享受高尔夫独特的方式。比如，球技并不重要，注重礼仪和穿着比打球本身更重要。

悄然兴起的中国女子高尔夫俱乐部整装待发，是普及高尔夫文化、带动时尚潮流、树立品牌形象、创造商业价值于一身的综合性特色平台。

时尚、健康、优雅，当高尔夫球中的元素沁入到中国精英阶层，中国女子高尔夫俱乐部与之契合。中国女子高尔夫的发展势头已不言而喻，运用高尔夫这种国际上公认的沟通“语言”，凝聚起以备受广大高端人群崇尚的高尔夫休闲运动，汇集国内外金融、地产、传媒、广告、公关、企业及社会各界精英女性，打造女子高尔夫精英沙龙，构建女子高尔夫合作交流的广阔平台，为中国女性提供美丽舞台——中国女子高尔夫俱乐部。不同于竞技类高尔夫俱乐部，中国女子高尔夫俱乐部倡导的是一种时尚健康、优雅高贵的生活方式，为追求个性、热爱造型、热衷时尚的都市高级“粉红领袖”提供展现自我、参与互动、拓展人生、实现价值的美丽舞台。

作为中国女子高尔夫领域的领跑者，中国女子高尔夫俱乐部不仅要创造价值，更要塑造女性。

(济南)揭幕暨君顶领袖会、世界名庄俱乐部授牌仪式·庆典午宴



中粮君顶领袖会授牌仪式

中粮君顶华悦俱乐部济南揭幕

缔造美酒美食私享俱乐部

□ 闫晓辉

乐部正在向产业高端领域延伸，完善葡萄酒产业链和服务链的探索与创新。“中粮君顶华悦俱乐部成立，是要让更多的消费者通过华悦俱乐部了解葡萄酒文化，感受葡萄酒带给他们生活方式的转变和生活品质的提高。将中粮君顶华悦俱乐部打造成世界酒庄酒在中国销售的知名商业品牌，更要让中粮君顶华悦俱乐部成为中国最具影响力和凝聚力的以葡萄酒为主题的会员俱乐部组织。

据透露，2010年底之前，中粮君顶华悦俱乐部总裁陈云昌表示，君顶华悦俱乐部将在北京、上海、武

汉、宁波、重庆、合肥等城市陆续开业，至2014年，将在全国建立至少50家自营和加盟俱乐部，为区域高端人群提供葡萄酒主题社交平

台，开拓创新的葡萄酒营销模式，从而推动中国葡萄酒行业的产业集群化发展。

有了翠越会这块招牌，用统一的经营理念，在不同的地方，为不同的人群，提供他们需要的交流平台，这是翠越会的发展方向。

翠越会叩开连锁之门

□ 周颖

两年前的一个深秋午后，浙江杭州虎跑山上落英缤纷，泉水在密林中呜咽，阳光斑驳地洒落在山间小径。一个中年男子坐在山间小筑，听着风声，饮着清茶，回忆着自己在官场商场的半生戎马，也计划着下半辈子的事业蓝图。这幅蓝图，在两年后，已然在虎跑、在西湖、在杭州徐徐展开。

说起当年和虎跑的结缘，包锦耀的神色犹如当日山上的景象：从容而淡泊。那天，他决定了在这个山灵水秀、清净幽远的地方开一家会所，名字就叫翠越会。

“不施粉黛”的环境

据今日早报报道，在杭州，尤其在西湖周边这个敏感地带，餐饮应该怎样做，翠越会从一开始，就在摸索一条不寻常的路。

走进山林深处的翠越会，完全没有任何所谓高端体验带来的压力。那些豪华会所犹如身着华服冷艳高贵的女人，而翠越会则像一个不施粉黛易于亲近的可人。只要你愿意，走进来，坐下来，这里有虎跑泉泡制的茶水，而价格，和普通茶楼并无差异。虎跑的翠樾堂接待过国家领导，如今的翠越会同样接待任何一个普通百姓。说了这么多年“还湖于民”，湖边的会所，自然也不能脱离群众。

会所也能开连锁

如果会所只是吃饭喝酒的场所，那直接叫饭店是不是更贴切一些？在包锦耀看来，会所的功用应该包涵两个层面：首先是基本服务，即传统的吃和住。但是，更为重要的，则是它在促进文化、艺术、精神等方面交流的作用。目前翠越会在杭州正在经营的三家会所：虎

经过一年多的摸索，翠越会的成功经验让包锦耀对会所经营有了一套自己的理论。这个理论归结成一句话，就是“会所必须以连锁的模式，由专业的公司来运作，才能有所发展。”

连锁模式的效果就是能够起到一个很好的集群效应。有了翠越会这块招牌，用统一的经营理念，



在不同的地方，为不同的人群，提供他们需要的交流平台，这是翠越会的发展方向。

西湖周边打响了名头后，翠越会正迈开步伐向杭州其他景致进发。接下来的一年里，我们将看到太子湾翠越会、运河翠越会。而目标群体更为广泛的南湖翠庄、午山翠庄，则是翠越会的“升级版”。

对于扩张翠越会的版图，包锦耀也有自己的打算：3年内不会盲目扩张，在杭州扎实实地把会所经营的路子摸清楚；把经营模式完善好；把人才培养起来。然后再考虑用三五年时间进入国内主要城市，当然这些城市不完全是大城市，而是气质与翠越会的精神相契合的城市。

